THEEE PEmENICERZEMARNEERZINEERER—K

(B FM)

R RBRD AT

REXH

R RER

Z Dt
(—ﬂ%ﬁﬂﬁ&;ﬁﬂﬁﬁ&

2

EXOHE (D@L ThThDIAHE &S
BEg - R

O]

®§Héz—3§é?’6?‘§¢le
QBRI (HRH,

@DREOHR (ﬁﬁi’]‘ﬁ%‘ i’]‘ﬁmﬁ&%)

HEEXEH
E37

BAERRE
Lifaft &%

HE

=X
1B

=x
3]

MRER FAIRLGRYEE
KRR ERTE)

EFTSE X BB BB
RIGHEFER

177,734

177,734

OYifiEm AP TERGHFADIIELTSET BMBOARDEFTEMHIFT 5,
QEMBHFI DRI ERUVEHE

(R5,R6M REHA{T 2R ;
BHSEFEHERNDAHEHRIMHE 3731HE x 100F A, FHMCEFIEREME 14013 x 100F A,
SHOEENSE DAHZRLME 11413 x 100FH, FELME 193X x50FA. EEERBEHT
FHRADORNRE 6336 A (145670FF)  DSHREFES

EHE 6714FA )

EHBRONE  (FRAR(EBEALSE) XBREHN LLThH]
@EFFGHHF ORI REH R (62713 . BEBBEME T MO RER (6336A)

=)

R6.6

R7.3

HEEHICHLTHH6FI
BETIIXBERIBT S

WX I ERT S IR
L=

53,048

53,048

OifiE A E<R TEAFIHEADOXIEETIET, BRFNOA R DETEHFT 5.
®1&Fﬁﬁ1ﬁm*\ﬂ>’fﬁ§&l}$i§§

QR6D REHATT &5

ﬁueﬁﬁ{i&ﬂtﬂ%iﬂahﬁﬂﬂim 1500t X 30F M, FELME 120 x20FA  D3HR6E

$?§§ 5648F M
EHERONE ([FRAE(BBEALE) SBR(BEH%E EBHREH AHE LLTxH]
@IEFRF G % DI R H 2 (150017)

o

R7.3

R7.3

R RHITH L THTES
AETITXHMERIBT S

TRV — B e
gﬁrﬁ\li<li<li<ﬁ$§#$
I

68,560

51,138

®I$)L¥—'ﬁﬂﬁ'ﬂﬁ%%@%ﬁ%ﬂ%l:‘#mb‘c, B ROREXIREMIGEFOFEMHILEBIEL
D EIFKESEESRZERTI S

17,422 | QFTE— Aéf—%oooﬂﬁmﬁuu#%ﬁmf$ & T

QXIRH: 16,800 Hffi:3FM Hit# 68560%!’1(§=H4(17éﬁuu#§éﬁ$ﬁé’é§t>
%—;ﬁgg 17,422F M)

R7.1

R7.3

BER 97%

FRGRXIRERX (MERE
XiR)

5,926

5,926

DL F— BHIEEFOYMEMCRIEL T BB A—(ICHB TN ERAEEBRAHEHE

L, FBRRBELREFTQIEBICEBELAVLEANETS

QBB EUA—ICHIT2MEREEBRER

Q@/NE#R27M (18 $H1-Y322M—349A) x 140,9708=3,806,190M
chEER30M (1B $H71-Y368M—398M) x 70,6928=2,120,760

@S/ REE (PRI R 5 —)

KB CH D DIBBE ERR

o

515,926,950

R6.10

R73

fg%‘%’ﬁ%(:{*iﬁéﬁ%‘ﬁ#ﬂo




